
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε ΑΙΓΑΛΕΩ

Στάση εργασίας και συγκέντρωση στα δικαστήρια για τη δίκη των αιρετών Π. Βαϊνά και Γ.
Χρόνη, 17-11-2015

Συνάδελφοι/ισσες,

Όπως γνωρίζετε την Τρίτη 17 Νοέμβρη 2015 δικάζονται οι αιρετοί Π. Βαϊνάς και Γ. Χρόνης οι οποίοι
έχουν μηνυθεί από υποψήφιους διευθυντές μετά από τις κρίσεις των διευθυντών του 2011. Ως λόγοι για
τις μηνύσεις των υποψήφιων διευθυντών αναφέρονται η “παράβαση καθήκοντος” και η “κατάχρηση
εξουσίας” και όλα αυτά γιατί βαθμολογήθηκαν με χαμηλό βαθμό από τους αιρετούς. Υπενθυμίζουμε εδώ
ότι οι αιρετοί είχαν όλο το δικαίωμα να πράξουν έτσι και τους τιμά που στην βαθμολόγησή τους πήραν
υπόψη τους τις καταγγελίες που είχαν εις βάρος τους οι συγκεκριμένοι υποψήφιοι για αυταρχική και
αντισυναδελφική συμπεριφορά από Συλλόγους Εκπαιδευτικών της Γ΄Αθήνας.

Η εκπαιδευτική κοινότητα στέκεται αλληλέγγυα στο πλευρό των αιρετών Π. Βαϊνά και Γ. Χρόνη, μέχρι την
τελική απαλλαγή τους από κάθε δίωξη. Αυτό δηλώνουν οι χιλιάδες υπογραφές των εκπαιδευτικών (της
Γ΄Αθήνας και άλλων περιοχών της χώρας) καθώς και τα εκατοντάδες ψηφίσματα συμπαράστασης από
Συλλόγους Γονέων, εκπαιδευτικά-εργατικά σωματεία, πολιτικούς φορείς, δημοτικά συμβούλια κ.α που
έχουν ήδη συγκεντρωθεί υπέρ των αιρετών.

– Η ΑΔΕΔΥ για την ημέρα της δίκης έχει κηρύξει 3ωρη στάση εργασίας (8.00-11.00 π.μ.) και
συγκέντρωση διαμαρτυρίας στα δικαστήρια (πρώην σχολή Ευελπίδων κτίριο 9, αίθουσα 12). Η
στάση εργασίας καλύπτει όλους τους συναδέλφους/ισσες που θέλουν να παραβρεθούν και να
συμπαρασταθούν (επισυνάπτεται).

 – Για τη διευκόλυνση των συναδέλφων ο Σύλλογος μας θα διαθέσει λεωφορείο το οποίο θα
ξεκινήσει από την πλατεία Εσταυρωμένου στο Αιγάλεω στις 8.15 π.μ.

Όσοι νομίζουν ότι μπορούν να τσακίζουν εκπαιδευτικούς και να τους τυλίγουν σε μια κόλλα
χαρτιού γελιούνται. Το εκπαιδευτικό κίνημα όχι μόνο δεν τρομοκρατείται αλλά θα βάλει κι ένα
τέλος σε αυτές τις πρακτικές που στοχεύουν στην ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής
δράσης.

– Ζητάμε να σταματήσουν τώρα οι μηνύσεις και οι διώξεις. Να αθωωθούν οι αιρετοί, Παντελής
Βαϊνάς και Γιώργος Χρόνης.
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